Ministry of Land, Infrastructure, Transport and Tourism

令和7年2月3日

燃料電池バス(水素バス)を用いた 「バリアフリー教室」を開催します!

~お子様を対象にバス運転士の制服を着て、運転席での記念撮影もできます!~

国土交通省では、急速な高齢化や身体障害者の自立と社会参加の要請に適切に対応し、誰もが公共交通機関を円滑に利用できるよう、施設整備(ハード面のバリアフリー)だけではなく、手助けがしやすい環境づくり(ソフト面のバリアフリー「心のバリアフリー」)を推進するため、各地で「バリアフリー教室」を開催しております。

このたび、関東運輸局東京運輸支局では、東京都交通局の協力のもと、燃料電池バス(水素バス)を用いた「バリアフリー教室」を下記のとおり開催いたします。

◆イベント概要

実施日: 令和7年2月8日(土) 10:30~16:00

場 所: お台場青海地区 P 区画 (東京都江東区青海1-1-16周辺)

参加者:来場者

主 催: 関東運輸局東京運輸支局

協 力: 東京都交通局

その他: 当日の取材を希望される方は、事前に東京運輸支局までご連絡を

お願いします。



【問い合わせ先】関東運輸局東京運輸支局 総務企画担当 中山、五十嵐 TEL:03-3458-9231(音声ガイダンス5)

【配布先】都庁記者クラブ、関東運輸局記者会(ハイタク等専門紙)